
 
 
ELDRERÅDET 
 
Vår ref.:  Deres ref.:  Saksbehandler  Dato     
      Aud Solli Sjåvåg  10.05.23  
      
 
 
Referat fra Eldrerådsmøte  
 
Tid:  Torsdag 03. mai 2023 – kl. 10.00 
Sted:  Oppmøtet; Kommunehuset - maskinrommet 
 
Tilstede:   Ragnar Lofstad, Rune Hovstø, Berit Bakken, Jan Dukene,  

Morten Foss, Ingrid Eeg, Aud Solli Sjåvåg 
 
Gjest: Anne Karèn Birkeland 
 
Fraværende: Steinar Nilsen, sekretær 
 
Sak 
nr. 

 

14/23 Godkjenning av innkalling. 
Innkalling godkjent 

15/23 Godkjenning av referat fra Eldrerådsmøte 9. mars 2023. 
Referatet godkjent 

16/23 Sentrumsutvikling. Område «gamle barneskolen». 
Hvordan utvikle – bygge ut – området til et attraktivt sted der yngre og eldre 
kan møtes. Eldrerådet ønsker at kommunen tar aktiv styring i en slik 
utvikling. (Ref. LHL reformen, Aldersvennlig samfunn…) 
Hva skjer?  
Sektorleder for samfunn og infrastruktur  Anne Karèn Birkeland 
Birkeland informerer om kommuneplanen. Sier det er annerledes prosess 
med denne enn tidligere. Skal ha et fremlegg 9. mai – 23 for å sikre at 
politikerne får det slik de vil ha det. 
Salg av eiendommer: Villa utsikten barnehage og middelskolen. 
Liv Siljan ønsker Villa utsikten til demente. Det er vanskelig da ikke 
fasilitetene er forenlig med bygningsmessige krav til slik aktivitet. 
 
Det hele skal sees i sammenheng med utviklingen i sentrum, der i blant 
barneskoletomta og tilhørende areal. Prøve å få til et samarbeid med 
private eiere. Skoletomta er det viktigste vi har i hele Tvedestrand 
kommune nå. 



Informerte også om området rundt kommunehuset og endringene der. 
 
Aktuelle spørsmål er; hvordan og hva kan gjøres for å få fortgang i 
prosessen med skoletomta og arealet rundt? 
Hva er verneplanen i sentrum?  
Hvor går grensene? 
Vi ønsker et sentrum som fungerer. 

17/23 Saker til Formannskapet. 
Årsberetning og regnskap 
Sektorene har et merforbruk på over 28 mill. 
Kommunen fikk 18 mill. i Corona støtte. 
Kommunen har et disposisjonsfond på ca. 19 mill. 
Kommunen har et lån på 768 mill. 
Kommunen skal ikke gjøre innvesteringer i nær fremtid. 
 
Handlingsplanen for 2023 må prioriteres. Her ligger innsatstrappa. 

18/23 Orienteringssak:  
Møtelokale for «Helseteam demens» 
Landbruksskolen?  
Orientering: Aud Solli Sjåvåg 
Har tatt kontakt med Tvedestrand vgs og fått positivt svar om å låne/leie det 
grå nybygget på Holt Landbruksskole til kurs-/møtelokaler for «Helseteam 
demens». Navn på kontaktperson og telefonnummer ble overlevert til Tina 
Heggekroken. 
Tvedestrandsposten ønsket «Helseteam demens» velkommen til å ta 
kontakt om eventuelle saker og informasjon som ønskes formidlet gjennom 
avisen. 

19/23 Eventuelt: 
 

1. Lyttevenn 
Berit Bakken informerte om status og delte ut informasjonsbrosjyre. 
Bakken har igjen vært i kontakt med Hoel (skolesjefen) om saken. 
Hoel ønsket en eventuell oppstart høsten-23 da alle grunnskolene 
samles i ny skole i Tvedestrand.  
 

2. Dataopplæring 
Ingrid Eeg informerte om at opplæring starter opp igjen i september 
2023 og varer ut året. Amalie Rein står for undervisningen. 

  
 
 
Kopi: Ordfører, Kommunedirektør, Politisk rådgiver, Leder HFR og Leder VPH 


